

KUN ÜNNEP

Szeptember első hétvégéjén a Vajdahunyad vár falai között első ízben került megrendezésre a Kun Ünnep. A rendezvény szervezőinek, közreműködőinek – Földművelésügyi Minisztérium, Nagykun Hagyományörző Társulás, Kunszövetség –



legfőbb céljuk volt, hogy a kunok értékeit felsorakoztatva ismertessék meg az érdeklődőkkel a népcsoport múltját, jelenét, sajátos jellemzőit. A települések színes kavalkádja kézműves bemutatókkal és termékek vásárával, idegenforgalmi vonzerejének bemutatásával és gasztronómiai ínycsengéssel csalogatta a látogatókat már kora délelőtt a vár falai közé.



Az épület előtt felállított színpadon Fazekas Sándor földművelés-ügyi miniszter megnyitóját követően jelenkorunk hagyomány-örző csoportjai adtak értékes bemutatót zenéből, táncból, irodalomból. A kunhegyesi néptáncos ifjak és a



Búzavirág népdalkör tagjai számára külön megtisztelő volt városunk díszpolgára, Berecz András ének és mesemondó művész után színpadra kerülni.

Az épület aulájában kaptak helyet a múzeumok tárlatai, a kézműves mesterek bemutatói, településismertető filmek, kiadványok, étel és ital különlegességeket kínáló standok. Kunhegyesről Czupp Pál fafaragó népi iparművész, Bagi



Andrásné szalmafonó, és kunhímző asszonyaink képviselték a tárgyalgó művészetet. Jelen volt a Silóám Gyógyászati- és Konferencia Központ valamint az Ízörzők képviseletében Botos Istvánné, az általa elkészített cirkos kalács kínálásával.

Az egész napos rendezvény kiváló alkalom volt hagyományaink, egyedülálló kulturális értékeink megmutatására.

Szentpéteriné Lévai Mária

Az Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ idén is meghirdeti a **Háziasszony vetélkedőjét**, mely a hagyományoknak megfelelően a **Mihály napi sokadalom** programjaként kerül megrendezésre.

Várjuk a háziasszonyok sajátkészítésű sütemény remekeit, melyeket szépen bemutatnak és közreadják azok receptjeit. Nevezni édes és sós kategóriában lehet. Kiemelt figyelmet szánunk a hagyományos kun sütemények megismertetésére. Utóbbiak közül néhányat az Ízörző klub tálalásában el is készítünk.

A versenyre elkészített remekeket szeptember 30-án 9-11 óráig várjuk a Művelődési Központba.

